Key Indicator- 2.7 Student Satisfaction Survey

Metric
No.
2.7.1 | Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance
(Institution may design its own questionnaire) (results and details need to be
QuM | provided as a weblink)
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Your Branch / Faculty of study 0 copy

BT EERAGTYRER
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Your Class and Year I8 copy
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B) Age: / HT) Y 0 cony
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F) What subject area / discipline are you currently pursuing? L[:| Copy
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4. The teacher's approach to teaching can best be deseribed as L@ Copy
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7. The institute takes active interest in promoting Internship, student LD Ceipy
ERchange, e visit GppoIunites for sluwenis
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10. Teachers inform you about your expected competencles, course I cepy
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with |_D Copy
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I8 copy
experential learinng, parhicipative leatming and problem solving

methadolagles for enhancing learning experiences. A A
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, L} Copy
tauttimedia, eto. white teaching. 2. R S des

B e srcues o W & galles (Vo) Fe R anfr I
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 0 copy
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27 Are you satisfied with the performance and response of the office L@ Copy

-

Sptoyess i your nstitute? 22. 35 e W
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23. Give three observations / suggestions to improve the averall teaching — learning
EXpEmencE N yoli wvatiuten. I3
I FEUET A AT WO I AT g H9 & e e &

€1 responses

Very good

frnd

wood

1.Use projectors
2.extra perings
3.weakly exams

1. Spend time with them individually.
2 provide Informatisn in multipis ways
3. More discussion

Give chante to students new activity from being rule of homework,

Teacher teaching always Good, Lislening , Thinking.

Hice

Mz

e #1 HEAIA | 913 #1344 $FAa 0l

Teach the concepts or topics with practically. It will help to understand guickly and easily.
They all are best

Mo

T.5tart Make one lecture I each semester practioal o connect 1o the oulside world.
2 Use some modern and effective way to teach
3. organise some guest lecture reaied to the perlicular fiefd

A
B
C

i TEciies £ eatisiE sian onechuuaiie
Try ta reach every student to solve their doubts .

Encourage the every student.

1.

Implerment inleractive and collaborsetive leaming methods: Encourage droun discussions, oeer

teaching, and projects that pramote active engagement among students. This fosters deeper

ynderstanding and retentinn nf cANCARtS

2,

Inpnmoeate technolnay affectively: Integrate dimital toole. multimaedia reesivees and onling

platforms to enhance lectures, asslgnments, and assessments, Utilizing technology can maks

Inarpins mors asosnrible intarasthen sod sollosed to diveres bearping ctules

3. 7
rovide dmely feedback anc support: Establich clear communication chiannels lor studants to
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seek nelp, and ensure prompt TeedDack on assigRMEeNTs and asseEsments, LONETTUSTIive
feedback helps students identify arcas for improvernent and stay motivated in thelr learning
journey,

1iMake teaching & two way Interaction
2} Try to reach every student and ask for their doubts

The importance of enjoymant in [eaming, and acting on student feechack
Cood best better

Check All attendence of students
Check the students are doing study as-well as teacher teaching
Take Test according o subject at 1 - F months after teaching

BT HTE U SEE S |
&1 Fre T T
BT EI sturdpn) & ST T3

My suggesiion o improve e oversil teaching and isaming esperience m our instiwlion as
follow.,

1. Increase percentage of eachers use 161 tools such as LUL projector, Mummimeaoia, etc, whiie
teaching

Etc.

2. Promating internship, student exchange, field visit opportuniiies for students.

Yes yes ves

my sugpesiion do lmprnve the syseall leaching and lsaminn ssnardanoe in our inetifidinn ac
fallow..

1 inereaneporesntoge afisashans une A0T ool sych a0 LOD-ralentar Muliveadia st while
teaching.

il

2. Pramating internship, student exchangs, field visit opportunities for students.

T Teacher siafl

2) more facilities

3} unil lest

Beat teacher

HesT 1eachar

Feriema,

Better Understanding educationanl trip ahsence of

Improve teaching of Ero subject

siafi i winh g upre fy

make sizrre that every year we muret get enjoyment of a trip

1.hore faciiities
2. Unit test

Practice and |istentng and reading

Takes active Interest in promoting Internship, student exchange, field visit opportunities for
siwiisiia.
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No suggaslions

Bath teacher and student must do hard workand this process should do very carefully and be
fully prepared 1o improve overall teaching learning expenence in the institution

ey afT ArtEde
123

1 :- Use bettar graphic and visual mediz to engage students well
£ 10y 10 Teatn evary SIUdem ano ask 107 TNer douots
2 1+ make teaching a Ywo way interaction

Karyalum ka staff student ko sidhi bat nhi krie

ik

Cacehent teaching by most of the teachen

1) Weekly test

Z) pevivus year question paper solved

3) student upsent of class 1o call the student parents

Mind refresh full skill person. Over confidence

Best

1) oEl # 7=l aE A e T R s o iy re B s s st L ) s
ST H1h N  WUTH § F I HaE g0 3 [ a6 ara e gen)

Everything iz fine in coliege

Nni tnx..

1. good thoughts 2. Good steady 3 good confidance.

T T STE AT W TS IR E Fe A6 ST £ ) g Npa 5 I57 G 5
Gmanth

Mo stiggestione, Our tallage's sdusation siptam iz wens anad

TEes

Supporn every sludent

1) FreumE 7 it # sy e ad S o
7 ot Teramelt @6 w3 e b aror = oo ardr

3) TR FAdaT oA AR AR 9Y araTEE W 6
1. Meed some improvetnant,
2, Bormme Civanyges m ireohing meibod

3. Personality development program's ghould be conducted,
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